防犯灯設置等補助金申請について
このことについて、下記の順により申請・報告等をしてください。
記
１．別紙の記入例を参考に必要箇所をご記入のうえ、防犯灯設置等補助金交付申請書（様式第１号）を危機管理課へ提出してください。
＊添付書類（業者見積書・設置場所位置図）を必ず添付願います。
２．申請書受付の後、栗東市（当課）より補助金交付決定通知書を送付します。
３．交付決定通知書をお受け取りいただいた後、業者へ防犯灯設置工事の依頼をしてください。

４．工事（補助事業）が終了後、別紙の記入例を参考に必要箇所をご記入のうえ、補助事業実績報告書（様式第３号）と請求書を危機管理課へ提出してください。
＊添付書類（業者請求書の写し・領収書の写し・工事後の写真）を必ず添付願います。
【既存の蛍光灯・水銀灯等をＬＥＤ防犯灯へ取り替える場合】
　　関西電力へ、「低圧電気使用申込書」により内容〔容量（消費電力・ワット）〕変更の申込みを必ず行ってください。また、補助対象事業費の上限額が変わりますので、補助事業実績報告書（様式第３号）に「低圧電気使用申込書」の写しを
必ず添付願います。
※「電気料金等のご請求先」欄につきましては、当方で記入いたしますので、「低圧電気使用申込書」を危機管理課までお持ちください。
６．報告書受付（請求書提出）の後、栗東市より貴自治会へ補助金を交付（振込）します。
※事業額、補助額の記入は当方が見積書から算定し記入いたしますので、記入しないでください。
	問合せ

栗東市役所　危機管理課　
防犯係　TEL：551－0109（直通）


※申請書・報告書・請求書の書類提出日の記入も当方でさせていただきますので、記入しないでください。
