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栗東市長　様

（誓約者の住所・氏名（自書・印））

誓　約　書

　私は、令和　年度農林業振興事業補助金（農業振興機械整備事業、農業機械：ヤンマートラクター５２ｐｓ）を申請するにあたり、栗東市農林業振興事業にかかる要綱・要領を厳守するとともに、下記の事項をについて誓約いたします。

記

第１条（補助対象農業機械の使用・保管場所）
　当該補助事業で導入する農業機械は、栗東市内の農地でのみ使用し、かつ保管場所を栗東市内とすることを約束します。

第２条（納税義務）
　私は、栗東市での公租公課等の納税義務を果たし、滞納等していないことを約束します。

第３条（申告義務）
私は、当該補助事業で導入する農業機械について、償却資産の申告等、納税の義務を果たすことを約束します。

第４条（農業機械の管理）
　私は、当該補助事業で導入する農業機械について、点検・整備等適正な保全管理をするとともに、耐用年数前に譲渡、転売、処分しないことを約束します。

第５条（誓約の履行）
万が一、この誓約書に反する行為をした場合は、補助事業にて受領した補助金を栗東市へ返還すること、また、これにより栗東市が被った一切の被害を賠償することを約束いたします。
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